Headline	FRIM to hold tree-planting activity next month to raise environmental awareness		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	27 Mar 2019	Color	Black/white
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A20	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	248 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,900
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,699



吉隆坡26日讯 | 马来西亚肺 健基金会与马来西亚森林研究院 (FRIM)合作,将于4月6日在甲 洞的FRIM举办「Let's Go Green」 植树活动,届时卫生郎副部长李 文材医生将莅临出席该活动。

此活动的目的是为了提高公 众对保护环境,植物和森林在净 化空气,提供氧气,以保持人民 健康的重要性的认识。除了推广 绿化及保护环境,这也是大马肺

FRIM下月植树提高环保意识

健基金会为提高公众对哮喘认识的醒觉所主办的众多活动之一。 主办该活动,也是FRIM国际森林 日庆祝活动之一。

该基金会主席拿督再努丁医 生说,清洁环境对包括哮喘在内 的肺病患者的健康至关重要,因 此大会将邀请大约60名雪州和联 邦直辖区儿童哮喘协会的儿童家 长,以及大学医学生参加。

「参与者将种植20棵包括白杪、正蚁、染树及加红色种中的树。基金会选择FRIM为种植地点,是个明智之举,因为位于吉隆坡以北约16公里处的FRIM,是巴生谷硕果仅存的重要绿肺之

一。它占地544公顷,森林里生长 著超过1500万棵。」

他指出,FRIN非常重视造林 及修复荒地的活动。其实,位于 甲洞的FRIM,在上世纪20年代前 是个废矿地。过后经过前人的努力,重新造林,为这片地重新注 入新生命。如今,FRIM是世界上 最古老和最大的人造热带雨林, 是个造林的成功典范。

「FRIM在2009年更被列为自

然遗产,并于2012年宣布为国家 遗产,目前FRIM正在努力,希望 在2021年时获得联合国教科文组 织的世界遗产地位。」

有兴趣该活动或赞助树木 的善心人士,可联络陈女士: lungfoundation@gmail.com, 03-78871031/019-3805689 或 F R I M 新 闻 官 林 忠 如 limchunglu@frim.gov.my, 02-62707600 / 017-479/687。 ×